

Романовский ВОСХОД

Издается с 15 августа 1930 года

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

№ 24 (11421) • Четверг • 19 июня 2025 г.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

от 1,5 млн ₽
в первый месяц службы

от 3,7 млн ₽
в первый год службы

117 САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ



Внеочередное заседание Муниципального Собрания района прошло под председательством Н.В. Швецова.

На нем были рассмотрены изменения в структуре администрации района. Здесь появится новый сектор по патриотической работе и военно-патриотическому воспитанию. Такие изменения вносятся по инициативе губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина.

Депутаты поддержали подобные изменения. Во-первых, этого требует настоящее грозное время. Во-вторых, это не просто разговоры и не увеличение штата. Глава региона подчеркнул, заявив о подобной инициативе, что руководить таким сектором должен участник специальной военной операции. Инициатива сегодня реализуется во всех муниципалитетах области.

Основными целями сектора, в первую очередь, являются: патриотическое воспитание граждан, более молодого поколения, создание и поддержка волонтерского движения, как главного локомотива патриотизма, и информационное обеспечение патриотического воспитания.

О. СЕМЕНОВ.

РЕШАЕМ КАДРОВУЮ ПРОБЛЕМУ В РАЙОННОЙ МЕДИЦИНЕ



С этой целью проводятся много встреч по поиску и подготовке медицинских специалистов для Романовского района. Одна из таких встреч недавно прошла в Балашовском филиале медицинского колледжа.

Глава Романовского района А.И. Щербаков посетил его с рабочим визитом совместно с главным врачом ГУЗ СО «Романовская РБ» А.Н. Горбуновым. Встреча была посвящена поступлению в медицинский вуз по целевому направлению.

Глава района приветствовал всех присутствующих, рассказал о существующей потребности в медицинских специалистах в Романовском районе. Он заметил, что район не просто заинтересован в привлечении молодых специалистов, но и готов оказывать им поддержку. Подчеркнул значимость профессии врача и возможности, которые открываются для студентов через целевое обучение в области медицины.

В ходе встречи со студентами колледжа обсудили меры социальной поддержки. Главный врач ГУЗ СО «Романовская РБ» А.Н. Горбунов рассказал о выплатах медицинским работникам и возможности трудоустройства в Романовской районной больнице. Подчеркнул, что медучреждение будет поддерживать будущих коллег на всех этапах учебы и практической деятельности.

[https://t.me/
scherbakov_romanovka/
3972.](https://t.me/scherbakov_romanovka/)



УЧАСТНИКУ СВО ПОМОГУТ С ТРУДОУСТРОЙСТВОМ

Губернатор Роман Бусаргин провел очередной личный прием участников специальной военной операции и членов их семей.

С различными вопросами к главе региона обратились почти 30 человек. В основном просьбы ка-



сались помочь в оформлении документов, получении выплат, проведении медицинского обследования после ранения.

- К решению подключили все профильные ведомства. Ветеран СВО попросил оказать содействие в отправке

гуманитарной помощи его сослуживцам. Оформим соответствующую заявку при формировании следующей партии.

Пообщались с другим ветераном боевых действий. Мужчина после служ-

бы в других направлениях. «Заштитники Отечества», ко- Проговорили с ним, что по- торый открыт по инициати- можем с трудоустройством ве президента Владимира исходя из его пожеланий. Путина. Участники СВО и их

Для этого сейчас во всех семья могут обратиться за кадровых центрах региона помочью по адресу: улица открыты специальные окна. Киселева, 30/34, телефон: Специалисты сопровождают 8 (8452) 65-31-31 (ежедневно с 9.00 до 18.00).

«НАШИ ГЕРОИ»: ДЕЙСТВУЮЩИЕ УЧАСТНИКИ СВО СМОГУТ ПРОЙТИ СОБЕСЕДОВАНИЕ ОНЛАЙН

Большинство участников региональной программы «Наши герои» прошли этап собеседования, сообщил глава области Роман Бусаргин.

Экспертам Поволжского института управления имени П.А. Столыпина осталось пообщаться примерно с 40 военнослужащими - это действующие бойцы СВО, которые находятся на передовой. Они могут пройти собеседование в режиме онлайн, когда у них появится такая возможность.

Итоговые списки финалистов сформируют до 3 июля.

Подробная информация по телефону горячей линии: 8-800-775-21-09 (доб. 1), также задать интересующие вопросы можно по электронной почте: nashigeroi64@mtisz.ru.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О БЕЗОПАСНОСТИ У ВОДЫ

Наступило лето, и, находясь на отдыхе у водоемов, необходимо помнить - вода ошибок не прощает. Чтобы не случилось беды, следует соблюдать элементарные правила безопасности.

Нельзя:

- купаться в местах, где выставлены запрещающие аноншлаги;
- заплывать за буйки;
- подплывать к моторным лодкам и другим плавсредствам;
- подавать сигналы ложной тревоги;
- купаться при большой волне и сильном вете.

До и во время купания избегайте употребления алкоголя, он ухудшает координацию движений и ослабляет самоконтроль.

А главное - не оставляйте у воды без присмотра детей.

В РЕГИОНЕ ЗАРАБОТАЛА НОВАЯ КАДРОВАЯ ПРОГРАММА В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Во всех районах Саратовской области приняты комплексные решения по поддержке целевиков и молодых специалистов.

Глава региона отметил, в этом году общее количество квот на целевое обучение по медицинским направлениям увеличено практически в два раза и составит порядка 700 мест, в том числе 200 мест за счет средств регионального бюджета. Заполнение этой квоты - одна из приоритетных задач для руководителей муниципалитетов и главных врачей районных больниц.

В рамках новой кадровой программы для студентов предусмотрены комплекс мер поддержки:

- дополнительная ежемесячная муниципальная стипендия в размере 5 тысяч рублей (для целевиков из отдаленных районов также действует региональная стипендия в размере 10 тысяч рублей);

- единовременная выплата на приобретение учебно-методической литературы;

- бесплатный проезд до места практики и бесплатное проживание на время ее прохождения.

Для молодых специалистов:

- бесплатное обучение на автомобильные права;

- освобождение от платы за детский сад;

- бесплатное посещение бассейнов и спортивных залов;

- предоставление служебного жилья и компенсация 100% арендной платы;

- выплата подъемных.

В САРАТОВСКИХ БОЛЬНИЦАХ БЛАГОУСТРОЯТ ПРИЛЕГАЮЩИЕ ТЕРРИТОРИИ



В Саратовской области запустят новую региональную программу, связанную с ремонтом территорий медицинских учреждений.

О планах рассказал губернатор Роман Бусаргин. По его словам, формированием программы сейчас занимается министерство здравоохранения.

- В первую очередь этот вопрос актуален для районных больниц, однако есть и крупные городские учреждения, где также необходимо при-

водить все в порядок, - отметил глава региона.

Губернатор добавил, что оснащение больниц с каждым годом улучшается благодаря федеральным про-

граммам и национальным проектам, инициированным президентом России Владимиром Путиным.

- Регион должен со своей стороны взять обязательства по благоустройству территорий учреждений, чтобы обеспечить комплексную модернизацию, - подчеркнул Роман Бусаргин.

СЛЕСАРЬ ИЗ РТИЩЕВСКОГО РАЙОНА УДОСТОЕН ГОСУДАРСТВЕННОЙ НАГРАДЫ

Участник специальной военной операции Виталий П. награжден медалью «За спасение погибавших». Она вручается за самоотверженные поступки, мужество и отвагу, проявленные при спасении людей.



Слесарь по ремонту подвижного состава локомотивного депо «Ртищево» выполнял воинский долг в 2022-2023 годах в Донецкой народной республике. Был топогеодезистом, командиром отделения.

В бою под деревней Зайцево Виталий оказал бойцам помочь при обстреле, вывозил раненых, помог сохранить орудие. И это далеко не единственный случай проявленного героизма. После контракта военнослужащий вернулся в родное депо.

Поздравляем бойца с заслуженной наградой!

Напомним, что с 1 февраля региональная выплата при заключении контракта на военную службу составляет 700 тыс. руб.

Так, от 1 млн 500 тыс. руб. с учетом всех выплат получат жители региона за первый месяц службы.

От 3 млн 700 тыс. руб. составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о службе по контракту можно по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службы поконтракту.рф

Подробнее по телефону: 8 (8452) 38-19-20 или по адресу пункта отбора: Саратов, ул. Бурговая, 36.

В ОБЛАСТИ ВЫРОСЛА РЕАЛЬНАЯ ЗАРПЛАТА

Реальная заработная плата в Саратовской области за январь-март текущего года с учетом инфляции увеличилась на 4,7%. Этот показатель выше среднего уровня по России (3,4%).

За I квартал 2025 года реальные денежные доходы жителей выросли на 5% по сравнению с прошлым годом. А уровень инфляции в регионе оказался ниже, чем в большинстве субъектов ПФО.

По стоимости минимального набора продуктов питания Саратовская область занимает 3-е место в Приволжье. Стабильно самыми низкими в округе остаются цены на ржаной и пшеничный хлеб.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/rbusargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin





РОМАНОВКА ВСТРЕЧАЛА ГОСТЕЙ НА ЕЖЕГОДНОМ ПРАЗДНИКЕ

В календаре знаменательных дат Романовского района особое место занимает День памяти Святителя Луки Симферопольского и Крымского (В.Ф. Войно-Ясенецкого). Ежегодные мероприятия стали ожидаемыми не только для жителей райцентра и Романовского района, но и гостей, а их в этот раз было немало.

Торжества открывались Божественной Литургией в храме Рождества Христова, неразрывно связанном с именем Святителя Луки, здесь крещен сын Войно-Ясенецких Алексей. В этом году для прихожан произошло знаковое событие - торжества проходили в трапезной части храма, закрытой на реконструкцию более 10 лет. На время торжеств эта часть была открыта, украшена свежескошенной травой, цветами и завораживала своей торжественностью и атмосферой исторической неповторимости. Службу возглавил епископ Балашовский и Ртищевский Тарасий и благочинные районов, входящих в состав Балашовской епархии, а также священство Романовского района. По окончании Литургии верующие прошли Крестным ходом вокруг храма и по ул. Народной. Огромное количество людей приняло в этом году участие в Крестном ходе, особую атмосферу и красоту службе придало участие сводного хора Са-



ратовской митрополии. «Святителю отче том, как обычный лапоть «послужил» Луко, моли Бога о нас» - раздавалось на защите Отечества. Органично вписавшиеся в улицах райцентра и под сводами Христорождественского храма. В этот день организаторами мероприятия ежегодно планируется много мероприятий для всех гостей и участников. Традиционным местом посещения после службы является музей Святителя Луки Крымского в центральной библиотеке. Здесь хранятся личные вещи святого, а также экспонаты, рассказывающие о его пребывании в Романовке. В этом году в комнате директор детской школы искусств А.М. Антонова представила для гостей работу, которая подготовлена для областного конкурса, и презентовала туристско-православно-краеведческий маршрут. Дополнением к посещению музея уже второй год является мини-открытка из жизни Мордовокарайского музея обучающихся данной школы и педагога А.А. Коновалова. В этом году они рассказали о

атмосферой исторической неповторимости. Службу возглавил епископ Балашовский и Ртищевский Тарасий и благочинные районов, входящих в состав Балашовской епархии, а также священство Романовского района. По окончании Литургии верующие прошли Крестным ходом вокруг храма и по ул. Народной. Огромное количество людей приняло в этом году участие в Крестном ходе, особую атмосферу и красоту службе придало участие сводного хора Саратовской митрополии. «Святителю отче том, как обычный лапоть «послужил» Луко, моли Бога о нас» - раздавалось на защите Отечества. Органично вписавшиеся в улицах райцентра и под сводами Христорождественского храма. В этот день организаторами мероприятия ежегодно планируется много мероприятий для всех гостей и участников. Традиционным местом посещения после службы является музей Святителя Луки Крымского в центральной библиотеке. Здесь хранятся личные вещи святого, а также экспонаты, рассказывающие о его пребывании в Романовке. В этом году в комнате директор детской школы искусств А.М. Антонова представила для гостей работу, которая подготовлена для областного конкурса, и презентовала туристско-православно-краеведческий маршрут. Дополнением к посещению музея уже второй год является мини-открытка из жизни Мордовокарайского музея обучающихся данной школы и педагога А.А. Коновалова. В этом году они рассказали о

→





Композиция каждый год меняется, ее с удовольствием посетили дети из летних досуговых лагерей при школе, им рассказали о работе госпиталя и, возможно, это станет одним из шагов в выборе дальнейшей профессии. В аллее возле парка размещается выставка «Дар земли Романовской», в ее составе представили свои работы А.Э. Пчелинцева, работы своих читателей представили Большелкарайская и Подгорненская сельские библиотеки. В рамках работы выставки библиотекари напомнили о почти забытом ремесле – прядь пряжу. Свою организацию представили ГАУ СО КЦСОН, они ежегодно показывают работы своих подопечных. А Дом пионеров и школьников также показал работы детей за учебный год. Большой интерес у гостей вызвала работа площадки волонтерской группы «СвоихНеБро-

саем-Романовка» - суповые наборы и оконные свечи, готовые к употреблению каши и сухие души, все это наработано за время работы группы, базирующейся на площадке храма Рождества Христова. С удовольствием все включились в плетение сетей, волонтеры показали, что это не так сложно и может участвовать каждый. А всех гостей и участников уже возле входа в кинотеатр «Октябрь» ждало высокое награждение. Торжественное награждение артистов и художественной сцены района РДК, здесь же можно было угоститься горячим чаем, кашей и пирожками от ИП О.В. Мялкиной. Но

премию за милосердие, нравственность и верность профессии получила старший фельдшер отделения скорой медицинской помощи Е.А. Лакаева. Также были вручены грамоты медикам за сотрудничество с Балашовской епархией и студентам-медикам. Подарком всем стало выступление сводного хора духовенства под управлением священника Сергея Кузина. И следом за ведущими церемонии Р. Ворониным и Е. Самойловой скажем - до встречи следующим летом. Всеми гостями была отмечена высокая организация праздника и формат, который может стать притягательным для туристско-православного маршрута одного дня.

М. АНДРЕЕВА.



Турковского, Екатериновского, Самойловского, Калининского, Лысогорского, Аркадакского, Тарасийского, Красноармейского, Калининского, Лысогорского, Аркадакского, Турковского, Екатериновского, Самойловского районов. От Романовского района было угоститься горячим чаем, кашей и пирожками от ИП О.В. Мялкиной. Но

премию за милосердие, нравственность и верность профессии получила старший фельдшер отделения



ОТВЕТ ВЯЧЕСЛАВА ВОЛОДИНА ЮЛИИ КЛЕКНЕР

Публикуется полный текст ответа председателя Государственной Думы президенту Бундестага ФРГ. «Уважаемая госпожа Клекнер!

Вижу, что вы решили перевести нашу переписку в публичную плоскость. Хорошо, согласен.

Напомню, что в моем обращении в ваш адрес речь шла, прежде всего, о восстановлении исторической справедливости и признании того факта, что главную роль в уничтожении немецкого нацизма сыграл именно советский народ и его Красная Армия. Мы с уважением относимся к вкладу союзников в победу во Второй мировой войне. Никогда не забудем и героическую борьбу немцев-антифашистов. Но нельзя забывать и то, что именно Советский Союз внес решающий вклад в победу и потерял в этой борьбе 27 миллионов человек, США – 418 тысяч, Великобритания – порядка 300 тысяч, а Франция вообще капитулировала перед нацистской Германией, хотя отдельные ее представители доблестно воевали до победы, в том числе и на Восточном фронте.

Досадно, что вы даже не можете точно привести название той армии, которая брала Берлин, называя ее «бывшей Советской». В этой связи вынужден напомнить, это была Красная Армия.

Также досадно, что в угоду сиюминутной политической конъюнктуре, вы особо выделили наличие в «бывшей Советской армии» «многих украинских солдат». Если идти до конца по этому пути, то давайте перечислим также белорусских, казахских, грузинских, армянских, азербайджанских, узбекских, киргизских и других солдат.

Кстати, в ходе Второй мировой войны потери именно России в составе СССР составили практически 70 процентов. Что касается послевоенных отношений между нашими странами, то не будем забывать, что именно Советский Союз выступил против раздела Германии, а позже сыграл ключевую роль в ее объединении в 1990 году. Сейчас в Германии об этом мало кто говорит, но надеюсь, что вы не будете это оспаривать. Это – исторический факт.

Что касается «демократически избранного правительства» в Киеве, то хотел бы напомнить, что президентский срок главы украинского государства истек год назад, и его полномочия, согласно Конституции самой Украины и ряду других законов, должны были перейти председателю Верховной Рады. В украинском законодательстве это четко прописано. Никаких законных, конституционных способов продления полномочий президента Украины Основным законом этой страны не предусмотрено, даже в условиях военного положения.

Но самое главное заключается в том, что в 2014 году во время острого внутриполитического кризиса на Украине правитель-



ство ФРГ вместе с Польшей и Францией выступило гарантом договоренностей между оппозицией и президентом Украины о мирном, законном разрешении всех споров. А затем ваше правительство сделало вид, что не заметило совершенного на Украине антиконституционного вооруженного переворота. Таким образом, первичный источник сегодняшней власти на Украине – это антигосударственный, кровавый захват власти. Вам об этом ничего неизвестно? О защите какой демократии вы говорите? Напомню также, что те, кто захватил власть в Киеве, сразу же начали боевые действия, войну против тех регионов Украины, которые не приняли, не признали преступников, захвативших власть в стране.

И эта война безнаказанно велась киевским режимом до 2022 года, то есть во семь лет. При этом Россия все делала для того, чтобы прекратить кровавый конфликт на юго-востоке Украины в рамках договоренностей, достигнутых в Минске в 2015 году. Однако, как мы позднее узнали из публичных заявлений бывших высших должностных лиц ФРГ и Франции, Минские соглашения были поддержаны ими не для достижения мира на Украине, а для подготовки к войне. Исключительно как путь для накачки ВСУ оружием. Разве вы, уважаемая госпожа Клекнер, не видели этих заявлений? Так что Россия в 2022 году не начинала войну на Украине, а использует свои вооруженные силы, чтобы прекратить ее, также как и пытается достичь мира за столом переговоров.

Что до второй части моего письма, то она касалась человеконенавистнических действий киевского режима, осуществляющего террористические атаки против мирных жителей России. Именно в этом нынешний киевский режим твердо смыкается с практикой нацистов и сам становится нацистским. Иначе как нацистской нельзя назвать власть, которая собирает людей под флагами Бандеры и Шухевича, то есть тех, кто во время Второй мировой войны активно сотрудничал с гитлеровским оккупационным режимом и по его приказам уничтожал на Украине миллионы евреев, поляков, русских и представителей других национальностей.

Что касается террористической природы сегодняшнего режима на Украине, достаточно вспомнить недавнее преступление с подрывом спецслужбами Украины на территории Российской Федерации пассажирского поезда, в котором находились женщины и дети, в том числе грудного возраста. Подчеркну – исключительно гражданские люди. И это не случайное попадание артиллерийского снаряда, а целенаправленный подрыв пассажирского поезда. Если это не теракт, то что, по вашему мнению, является террористическим актом?

Документальные свидетельства преступлений киевского режима против мирного населения направлены вам отдельным письмом, а желающие ознакомиться с ними (в переводе на европейские языки) непредвзятые иностранные наблюдатели смогут сделать это на сайте Государственной Думы.

Следующее. Передача Германией вооружений неонацистскому режиму на Украине, которое используется, в том числе против мирных граждан, уже само по себе причина для конфликта между нашими странами. Беспрецедентно появление немецких «Леопардов» на территории России, на курской земле, впервые после окончания Второй мировой войны. Сегодня же правительство Германии всерьез рассуждает о передаче высокотехнологичных крылатых ракет «Taurus» Киеву, прекрасно понимая, что киевский режим не обладает необходимыми компетенциями для их применения. По факту этим будут заниматься специалисты Бундесвера. То есть, немецкие ракеты будут бить по России и делать это будут немецкие офицеры. Таким образом, вы вновь толкаете Германию и немецкий народ на еще один вооруженный конфликт с Россией. У вас есть на это мандат от немецкого народа? От ваших избирателей?

На протяжении многих десятилетий после Второй мировой войны наши страны много сделали для того, чтобы не только залечить военные раны, но и построить взаимовыгодные, дружеские отношения между российским и немецким народами.

Мы знаем, что в ФРГ много людей, которые искренне стремятся развивать отношения с Россией. Мы со своей стороны всегда и искренне стремились к этому, и не сделали ни одного шага против интересов Германии. Подчеркну – ни одного. А к чему стремится ваше правительство? К новым конфликтам? Зачем? И кто выигрывает от этого? Германия выигрывает? Задайте себе этот вопрос еще раз. И ответьте на него, но только честно.

Всегда в вашем распоряжении.

С уважением, В. ВОЛОДИН.
Источник:
<http://duma.gov.ru/news/61590/>.

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ – О БЕЗОПАСНОСТИ ДВИЖЕНИЯ

Сотрудники Госавтоинспекции МО МВД России «Балашовский» провели профилактическое мероприятие по безопасности дорожного движения «Мотоцикл, скутер».

По результатам мероприятия, которое прошло в период с 29 мая по 2 июня текущего года, выявлено более тридцати фактов нарушения правил дорожного движения.



В рамках профилактического мероприятия «Мотоцикл, скутер» сотрудники отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Балашовский» Саратовской области, дорожные полицейские провели рейды на территории по выявлению водителей, которые нарушают правила дорожного движения.

телей помещены на специализированную стоянку.

В рамках профилактического мероприятия «Мотоцикл, скутер» сотрудники отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Балашовский» Саратовской области, дорожные полицейские провели рейды на территории по выявлению водителей, которые нарушают правила дорожного движения.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

В связи с продолжающимися рассылками поддельных сообщений о взломе «Госуслуг» разъясняем следующее.

«Госуслуги» направляют уведомления о входе в учетную запись только если вы сами подписались на них в разделе «Безопасность» на портале.

В этом случае при каждом входе в аккаунт на электронную почту, привязанную к Госуслугам, приходит письмо с адреса no-reply@gosuslugi.ru. В смс такая информация не отправляется.

Единственный номер, по которому можно связаться с техподдержкой портала - бесплатный номер по России: 8 800 100-70-10. Если позвонить по номеру из смс – вам ответит мошенник!

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский».

В полицию обратился 23-летний мужчина. Он рассказал, что 23 мая познакомился с девушкой в мессенджере, после чего получил сообщение с предложением совместного похода в кинотеатр. Для покупки билетов незнакомка от правила ссылку, передая по которой, со счета молодого человека произошло списание денежных средств в размере 7330 рублей.

По данному факту проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

Не переходите по подозрительным ссылкам, особенно если их прислали знакомцы, при входе на сайт, где необходимо ввести данные, всегда смотрите

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

на адрес сайта в поисковой строке, он может отличаться от оригинального знаком или одной буквой и оказаться фальшивым. Не делайте предоплат, решайте вопрос с оплатой после получения и проверки товара.

Нельзя сообщать незнакомцам секретный код с оборотной стороны банковской карты, а также коды, которые приходят вам на телефон в смс-сообщениях.

Распространенные схемы мошенничества:

1. «Ваш родственник совершил ДТП (или избил кого-то), чтобы уладить проблему с законом, необходимо заплатить...» (успокойтесь, перезвоните родным, позвоните 02 и спросите, что произошло);
2. «Вы стали обладателем приза (ноутбук, автомобиль который указан на карте, или и др.). Для его получения не обратитесь в банк;
3. «Вас беспокоит представитель прокуратуры (полиции, судебных приставов и т.д.). Вы стали жертвой мошенников и вам положена денежная компенсация, но для получения необходимо перевести 13% от суммы на номер или счет...» (получить компенсацию гражданин может лишь по решению суда, но для этого нужно обратиться в суд);
4. «Ваша банковская карта заблокирована, и для сохранности деньги необходимо перевести на другие счета...» (помните, телефон клиентской службы банка написан на вашей карте. Звоните только по тому телефону, обратитесь в банк);

В период с 29 мая по 2 июня текущего года было выявлено более тридцати фактов нарушения правила дорожного движения, среди которых – управление транспортными средствами (мопедами, мотоциклами, скутерами, питбайками и квадроциклами) без законных оснований. Все транспортные средства нарушили



5. «Хотим внести предоплату на счет вашей банковской карты...» (вы продаете машину, дом, квартиру, дачу по объявлению. Помните банковская карта – ваш личный сейф, никто не должен знать ни ее номер, ни ее пин-код. Таким способом вы расплатитесь за покупки, сделанные преступником в интернет-магазинах);

6. «Здравствуйте, вас беспокоит начальник полиции (прокуратуры, следственно-комитета и т.д.). У нас работает комиссия из Москвы, мы хотели бы заказать у вас ..., когда будете к нам ехать положите, пожалуйста, деньги на телефонные номера наших гостей...» (обратитесь на рабочие телефоны ведомства, представители которого к вам якобы обращаются, и уточните информацию).

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский».

ДОЛГОЖДАННАЯ ПОЕЗДКА В ВОЛГОГРАД!

Накануне Дня защиты детей, 31 мая 2025 года, состоялась долгожданная поездка в город-герой Волгоград победителей и призеров (2 место) районного конкурса военной инсценированной песни “Победная весна!”, проходившего на базе МУ ДО “Дом пионеров и школьников” р.п. Романовка в середине апреля и посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На двух комфортабельных автобусах, предоставленных компанией из г. Балашова, 63 ребенка и 34 взрослых (организаторы и сопровождающие детей педагоги и родители) из р.п. Романовка, сел: Большой Карай, Мордовский Карай, Усть-Щербино, пос. Красноармейский совершили замечательное путешествие и на один день погрузились в атмосферу этого удивительно города, который стал свидетелем значимых событий в истории России.

Мы побывали в историческом Волгограде - в Старой Сарепте, оценили впечатляющую архитектуру и атмосферу Мамаева кургана, посетили музей-панораму “Сталинградская битва”. Вместе с экскурсоводами прошлись и проехали по центральным улицам города и увидели главные достопримечательности.

Экскурсоводы на главной высоте России - Мамаевом кургане - рассказали нам о



Сталинградской битве - ко- этого места. Солько боли, ренном переломе во Второй скорби и гордости одновре- мировой войне, о скульпту- менно! Художественные образы и исторические экспонаты па- норамы “Сталинградская битва” помогли понять ход сражения и почувствовать атмосферу ожесточенных боев, особенно тех, что развернулись на Мамаевом кургане и длились 200 дней.

Поднимаясь по ступеням Мамаева кургана, слушая рассказы экскурсоводов на площади “Стоявших на смерть!”, «площади Скорби», читая слова защитников города, произнесенные либо написанные ими в те страшные дни 1942 года, вы- сеченные на каменных сте- нах по пути к “Залу Воин- ской славы”, глядя на смену Почетного караула у Вечно- го огня и видя главный мо- нумент комплекса – «Роди- на-мать зовет!», поража- ешься мощью и величием

А еще в центре города на на- бережной мы видели совет- ский пожарно-спасательный катер “Гаситель” - участник Гражданской и Великой Отечественной войн. На нем транспортировали продо- вольствие и боеприпасы, эвакуировали раненых сол- дат и население, тушили пожары на других кораблях и на берегу.

Завершилось наше знакомство со славным городом вечерней часовой прогулкой на теплоходе по

матушке-Волге с угощени- ем и зажигательной дискотекой на борту!

Волгоград обязательно надо посетить каждому россиянину хотя бы один раз!

От всей души искренне благодарим идеолога, организатора поездки начальника сельхоз управления района Дмитрия Владимировича Булдыгина и наших замечательных руководителей крестьянско-фермерских хо- зяйств, подаривших детям и взрослым массу положи- тельных эмоций и впечатле-ний. Без этих людей наша по- езда не состоялась бы!

Также приносим благо- дарность руководителю ту-ристической фирмы Ольге Владимировне Трофимовой за организацию данного мероприятия и сопровожде-ния. Всем большое спасибо!

По информации ДПиШ
р.п. Романовка.



ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА - БЕЗОПАСНОСТЬ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА

Вопросам проведения общественных и культурно-массовых мероприятий, организации летнего отдыха в оздоровительных детских лагерях было посвящено недавнее заседание антитеррористической комиссии при администрации, проходившее под председательством главы района А.И. Щербакова.

В настоящее время вопросы защиты от террористических угроз и информирования населения о том, как вести себя в различных ситуациях, выходят на первый план. О необходимости усилить контроль за безопасностью граждан заявил глава района, открывая заседание комиссии.

По основному вопросу защищенностя детских лагерей членам комиссии доложила представитель управления образования района Е.П. Чурсина. Она рассказала, что в районе действуют шесть лагерей – на базе основной школы и пяти филиалов. С преподавателями проведены все необходимые инструктажи, все обеспечены связи. Имеющиеся вопросы по техническому обеспечению помещений реше-

ны. На местах организован пропускной режим, неиспользуемые помещения должны быть опечатаны. Таким образом, к защите детских лагерей отнеслись очень серьезно.

На комиссии рассмотрели вопрос главы района о безопасности на дорогах, сопровождении детей взрослыми инструкторами, установке предупреждающих знаков, а также безопасность детей во время занятий и игр на открытых площадках. О принимаемых мерах по этому вопросу были выслушаны представители образования и полиции.

Начальник отделения полиции майор полиции В.В. Воронин в своем выступлении отметил полную готовность памятками, металлоискаторами к открытию лагерей реше-

О. СЕМЕНОВ.



В администрации состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений. Прошло оно также под председательством главы Романовского района А.И. Щербакова. Члены комиссии рассмотрели сразу несколько важных вопросов.

Во-первых, обсудили профилактику мошеннических действий. Сейчас рассказал начальник отделения полиции В.В. Воронин, фактически в этом году еще не было возбуждено дел по фактам мошенничества, и это результаты профилактики. Однако за два прошедших года возбуждено 12 фактам доказывалось до граждан СМИ, телеканального мошенничества. Вновь призываем граждан быть осторожными в общении с неизвестными лицами и распространять информацию о мошенниках, многие из которых являются родственниками. В целом все знают о мошенниках, многие сталкивались с подобными знакомцами и распознают их попытки обмана. Как ранение своих данных в интернете.

На комиссии выступил представитель Балашовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Саратовской области А.А. Бегичев, рассказавший о содействии занятости граждан, осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества. Среди принимающих мер - взаимодействие с центром занятости, организацией летнего отдыха подростков, спортивных игр и соревнований в период каникул, отметив что многие турниры выдаются предписаниям о трудоустройстве, индивидуальная работа с каждым осужденным. За истекший период предписания выданы 4 таким детям из семей, состоящих на учете в КДН. 15 таких ребят



НА КОМИССИИ ОБСУДИЛИ ПРОФИЛАКТИКУ МОШЕННИЧЕСТВА



трудоустроены в летний период и занимаются трудом на общественных территориях поселка. Кроме этого, в рамках программы «Дворовый тренер» с ними проводятся спортивные занятия по общей физической подготовке тренером В.В. Горкавченко.

На комиссии выступил представитель Балашовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Саратовской области А.А. Бегичев, рассказавший о содействии занятости граждан, осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества. Среди принимающих мер - взаимодействие с центром занятости, организацией летнего отдыха подростков, спортивных игр и соревнований в период каникул, отметив что многие турниры выдаются предписаниям о трудоустройстве, индивидуальная работа с каждым осужденным. За истекший период предписания выданы 4 таким детям из семей, состоящих на учете в КДН. 15 таких ребят

О. СЛАВИН.

«ОН НЕ ПРОПАЛ БЕЗ ВЕСТИ»

В 2025 году мы отмечаем знаменательную дату – 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Этот год будет посвящен нашим предкам, которые с честью защищали Родину на полях сражений и в тылу. Мы стремимся отдать дань уважения и почтения героям, которые спасли нас от фашизма.

Мы многое знаем именно о своих близких - участниках Великой Отечественной войны, но порой забываем помянуть словами благодарности земляков (односельчан, однофамильцев, которые, возможно, являются нашими родственниками), пропавших без вести, потому что порой об их боевом пути ничего неизвестно.

Поэтому сегодня о своем однофамильце - Василии Павловиче Бессчетнове - расскажу я, ученица 9 класса школы с. Мордовский Карай Саратовской области Екатерина Бессчетнова.

Почему именно о Василии хочу рассказать я? Все потому, что совсем недавно в нашу школу обратились поисковики, нашедшие в лесах Тверской области захоронение 1942 года с 22 бойцами, среди которых был наш земляк Василий Павлович Бессчетнов. Так же мы помогли разыскать его дальних родственников. Информация о Василии Павловиче теперь будет храниться в числе историй сотен героев односельчан в нашем музее.

Об этом резонансном событии для нашего музея и всей школы я написала стихотворение, с которым выступаю на заседаниях ученического самоуправления школы в школьном Центре детских инициатив и Совете



Первых для друзей и младших товарищей.

Текст стихотворения:

«Он не пропал без вести»
Я часто в наш школьный
музей прихожу
И Памяти Книги листаю.
На каждой странице там
сотни имен,
Их всех я, конечно, не знаю,
Моих земляков,
что ходили по той же
Самой карайской землице.
И пусть незнакома я
с ними была,
Но это родные мне лица!
Тут чьи-то отцы и мужья,
сыновья.
А сколько здесь
однофамильцев,
Имел кто фамилию
туже, что я,
Бессчетновым тоже родился!
Однажды в музей наш
приходит письмо:
«Отряд поисковый
«Виктория»



(Сергей Горонков,

В дни августа

город Торжок),

сорок второго,

Стоим на защите истории!

Когда наш Василий,

Хотим мы потомков бойца

себя не щадя,

разыскать, В последнем бою

Он найден

пал суровом.

в Зубцовском районе,

А сколько их там полегло,

В Мордовском Карабе

« рядовых »,

солдат был рожден, Кто, встретив

А призван он был

смертельные муки,

в Балашове. Но храбро и с честью

Василий Бессчетнов,

наш мир сохранив,

простой рядовой. Спас город Великие Луки.

Осталась супруга Мария...

А дальше Анапа

Быть может, из правнуков

и Белгород был,

есть кто живой, Донецк, Сталинград,

И деда им дорогое имя?

Балаклея,

Забрать медальон бы,

Воронеж и Витебск,

пригоршню земли

Клинцы, Кишинев,

С новой могилы солдата -

Козельск, Конотоп

И это на родину все увезти -

и Верея.

Была б для солдата отрада!»

Советский солдат

Мы пообещали

отовсюду врага

родных разыскать

Смог выгнать,

И дали в Сети объявление.

разбив его логово,

И к папе я тоже

Но только сегодня

с письмом подошла -

солдат имена

Ответ: «Не родня,

Узнали! - Не знали

к сожалению...»

мы многоного!

Про путь боевой

Спасибо отрядам,

захотела найти

что ищут бойцов,

Я в Памяти Книге ответы.

Их рвут из объятий

«Василий Бессчетнов,

забвения!

без вести пропал», -

«Без вести пропавшим

без вести пропал», -

не быть никому!» -

Все та же сухая пометка.

Звучит через все

Тогда, электронный

поколения!

архив разыскав,

Чтоб зря не сидеть

P.S. Родственники Васи-

лии Павловича Бессчетнова

нашлись в г. Москве 1 сен-

тября 2024 года. По их

воспоминаниям, бабушка

Мария всегда помнила

мужа, верила и ждала, что

он вернется, и до самой

смерти говорила: «Где же ты,

мой Васенька...».

Е. БЕССЧЕТНОВА,
обучающаяся филиала
МОУ Романовская СОШ
в с. Мордовский Карай.



22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

На рассвете 22 июня 1941 года германские войска вероломно напали на СССР. В результате ударов врага на главных направлениях и быстрого продвижения его танковых группировок Красная Армия оказалась в очень тяжелом положении, она несла большие потери и вынуждена была отступать.

Но уже с первых дней войны на многих участках фронта события разворачивались не по «сценарию» противника. Фашистские войска до этого не встречали упорного сопротивления и никогда не несли таких больших потерь, как на советско-германском фронте.

Ценой огромных усилий и жертв Красной Армии враг был остановлен у стен Москвы.

На фронтах сражалось около 8 тысяч наших земляков, из них более 4 тысяч погибло. 1726 человек награждены боевыми орденами и медалями. Высоко звания Героя Советского Союза удостоены Н.А. Белозерцев, Я.Л. Оводов, В.Н. Сидорин, Н.Ф. Сосин, П.И. Чиркин, П.С. Шеин. Кавалером 3-х степеней ордена Славы стал И.В. Серещенко.

В БОЛЬШОМ КАРАЕ УСТАНОВЛЕН ПАМЯТНИК ГЕРОЮ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Ветер времени неумолимо несет нас вперед, унося в прошлое события давно минувших дней. Кажутся далекими и почти нереальными страницы истории, повествующие о страшной, кровопролитной Великой Отечественной войне.

Но даже сквозь завесу лет не меркнет свет подвига советского народа, отстоявшего свободу и независимость Родины в борьбе с фашистскими захватчиками. Мы, потомки победителей, должны помнить, гордиться и чтить

память о героях, отдавших свои жизни за мирное небо над головой.

Жители села обратились к депутату Саратовской областной думы С.М. Гладкову с просьбой оказать содействие в наведении порядка на месте захоронения земляка - участника Великой Отечественной войны Николая Федоровича Сосина. «Мы не можем оставаться равнодушными к нашей истории, к участникам Великой Отечественной войны - жителям родного села», - прозвучали слова большекарайцев на очередной встрече с депутатом. В преддверии празднования 80-летия Победы данное обращение было выполнено. Герою Советского Союза Н.Ф. Сосину приобретен и установлен памятник. Большую благодарность выражаем Сергею Михайловичу Гладкову за оказанную помощь в увековечении памяти Героя Советского Союза.

Т. ГЛУХОВА, и.о. главы Большекарайского МО.



ЖИТЕЛИ СЕЛА МАЛОЕ ЩЕРБЕДИНО ПРОСТИЛИСЬ С БОЙЦОМ

Жители села Малое Щербедино Романовского района простились со своим односельчанином Игорем Алексеевичем Обищенко, 2003 г.р., погившим в ходе специальной военной операции.

Игорь Алексеевич окончил школу в селе Малое Щербедино, работал в пришли родственники, КФХ. В прошлом году ушел в зону специальной военной операции, чтобы исполнить свой гражданский и воинский долг. Погиб в марте 2025 года на территории Донецкой народной республики, проявив при этом в бою стойкость, мужество и героизм, до последней минуты оставаясь верным сыном своей Родины.

Для прощания с бойцом тинге приняли: глава района А.И. Щерблю вместе с вами! Игорь Александрович Баков, представитель правительства области В.А. Беляев, сотрудник военно-гражданской администрации г. Балашиха.

- Выражаю глубокие соболезнования родным и близким бойца, - сказал А.И. Щербаков, выступая на митинге. -



Скорблю вместе с вами! Игорь Александрович Баков, представитель правительства области В.А. Беляев, сотрудник военно-гражданской администрации г. Балашиха.

- Выражаю глубокие соболезнования родным и близким бойца, - сказал А.И. Щербаков, выступая на митинге. -



На митинге прозвучали слова соболезнования от губернатора региона Р.В. Бусаргина. «Сегодня мы прощаемся с настоящим героем, человеком, который отдал свою жизнь за наше мирное будущее. Игорь Александрович - пример мужества и преданности Родине. Выражают глубочайшие соболезнования близким погибшего».

Вечная память и вечная слава защитнику Отечества.

О. СЕМЕНОВ.

КАК УПЛАТИТЬ НАЛОГИ ЗА РЕБЕНКА

Собственником жилья, земельного участка или их доли, транспортного средства может являться не только взрослый человек, но и несовершеннолетний ребенок. В этом случае он становится плательщиком соответствующего налога.

Несовершеннолетние дети участвуют в налоговых отношениях через своих законных представителей, к которым относятся их родители, усыновители или опекуны. Они исполняют обязанности несовершеннолетних по уплате налогов. Дети в возрасте от 14 до 18 лет вправе с согласия законных представителей самостоятельно распоряжаться своим имуществом и уплачивать за него налоги.

Уплатить налоги за ребенка можно одним из следующих способов: с помощью веб-сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин»; через мобильное приложение «Налоги ФЛ»; в банках и почтовых отделениях.

Для пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» реализована функция «Семейный доступ». Она позволяет родителям следить за начисленными налогами своих детей, а также оплачивать их.

Активировать функцию «Семейный доступ» можно, если личный кабинет имеется как у законного

представителя, так и у несовершеннолетнего ребенка. Для этого необходимо: в личном кабинете законного представителя во вкладке «Семейный доступ» добавить пользователя – несовершеннолетнего ребенка, отправив запрос в его личный кабинет; подтвердить направленный запрос в личном кабинете ребенка. После активации функции в личном кабинете родителя (законного представителя) в разделе «Налоги» появится всплывающий список добавленных несовершеннолетних детей.

Получить доступ к личному кабинету можно лично в любом налоговом органе, независимо от места постановки на учет. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, осуществляется законными представителями при условии документа, подтверждающего полномочия, и документа, удостоверяющего личность представителя.

УФНС России по Саратовской области.

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Саратовской области Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Решение о регистрации: ПИ № ТУ64-00656 от 05.02.2025 г.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района
ИЗДАТЕЛЬ:

Автономная некоммерческая организация «Романовское информационное агентство «Восход» И.о. гл. редактора М.В. Андреева Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128 Б
Наши телефоны:

Гл. редактор 4-08-36;
Бухгалтерия 4-05-75;
факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 17.06.2025 г.
Газета выходит один раз в неделю
Газета отпечатана офсетным способом в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.
Заказ № 1378
Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.
В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.
Индекс 53724.
Тираж 1500 экз.
Цена свободная.

ПОДПИСКА - 2025

Уважаемые читатели!



Заканчивается основная подписка на районную газету «Романовский ВОСХОД» на 2-е полугодие 2025 года. Поспешите в отделение почты, чтобы оформить подписку на любимую «районку». Оставайтесь с нами!

«Романовский ВОСХОД» - ваша газета!

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 31264407500088

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность медбратью дневного стационара поликлиники Ивану Владимировичу Мусорину за чуткое, доброжелательное, профессиональное отношение к пациентам. Здоровья и удачи в работе.

Пациенты палаты № 2.

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ РИМСКИЕ ШТОРЫ
- ◆ ЖАЛЮЗИ

Обращаться по телефонам:
8-962-619-46-66, 8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-6

БУРНЕНИЕ СКВАЖИН

В доме, погребе, на улице.

ГАРАНТИЯ. БЕЗ ВЫХОДНЫХ.

Телефон: 8-927-063-44-97.

Андрей Анатольевич.

Св-во сер. 34 № 003464467

15-3

ЗАКУПАЕМ МЯСО

ГОВЯДИНЫ, СВИНИНУ



8-927-621-11-64
8-903-382-79-65

Павел

честно,
оперативно,
забиваем сами

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187

5-5

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки, доли земельных участков (паи). Дорого. Тел.: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 198451027486

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНЫ

Обращаться по телефонам:
8-910-754-04-42, 8-902-728-84-60

Св-во № 683000789638

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

5-5